



市政协十四届四次会议举行第二次全体会议

武晓花杨继承操学诚出席

12位市政协委员作大会发言

本报讯(记者 阎铁洁)2月25日上午,市政协十四届四次会议举行第二次全体会议,12位市政协委员作大会发言。市政协十四届四次会议共收到大会发言材料42份。

市委副书记、政法委书记武晓花出席。市政协十四届四次会议第二次全体会议执行主席杨继承、操学诚、李军、陈晓红、张守耀、胡建林、李颖、李卫平、薛建明在主席台就座。张守耀主持。

会上,赵磊委员代表民革太原市委会作“大力发展低空经济 助力我市现代化产业体系”的发言;薛宁委员代表民盟太原市委会作“新形势下推动我市高水平招商引资工作”的发言;陈烜委员代表民建太原市委会作“深化大宗工业固废综合利用 推动我市低碳循环经济发展”的发言;阴燚委员代表民进太原市委会作“加快构建‘1233’重点产业链体系 培育

发展新质生产力”的发言;晋朝锋委员代表农工党太原市委会作“大力发发展银发经济 释放养老消费潜能”的发言;刘晓委员代表九三学社太原市委会作“加快实施‘创新积分制’ 促进四链融合”的发言;俞财富委员代表太原市工商联作“提振民企信心 汇聚民企力量 助推我市高质量发展”的发言;高耀锋委员作“进一步推动国内外重要文化旅游目的地建设”的发言;张小霞委员作“乘乡村振兴东风 优化农村养老服务”的发言;张瑜胜委员作“促进我市高校毕业生高质量充分就业”的发言;朱彩琳委员作“深入挖掘历史名人文化 讲好太原故事”的发言;刘文浩委员作“内培外引卫星龙头企业 聚力打造太原航天全产业链”的发言。委员们的发言主题鲜明、分析入微、举措务实,会场不时响起热烈掌声。

武晓花代表市委、市政府听取委

员发言,对广大政协委员自觉履行职责、积极参政议政给予充分肯定。她说,过去一年,全市上下聚焦建设国家区域中心城市,锚定“六地”发展定位,夯基筑台、蓄势赋能,推动城市的内涵、空间、气质、形象发生重大而深刻的变化。这些成绩的取得,凝聚着各级政协组织和政协委员的智慧和力量。2025年,是“十四五”规划收官之年,是我市全面推进国家区域中心城市建设的重要一年。希望各级政协组织、各党派团体和各族各界人士站稳政治立场,把牢政治方向,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要传递发展信心,凝聚奋进共识,多做团结鼓劲、凝聚人心的工作,多做统一思想、释疑解惑的工作,以更加坚定的信心、更加广泛的共识、更加一致的行动,共同开创高质量发展新局面。

面。要围绕中心大局,积极议政建言,继续找准履职发力的切入点、着力点,聚焦全市中心工作,深入开展调查研究,建诤言、献良策、出实招。要充分发挥优势,汇聚磅礴力量,充分发挥桥梁纽带作用,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,为加快建设国家区域中心城市、奋力谱写中国式现代化太原篇章作出新的更大贡献。

武晓花表示,市委、市政府将一如既往地支持政协依法依章开展工作,各级各部门要积极配合政协开展协商议政,自觉接受民主监督,为广大政协委员履行职能、发挥作用创造良好条件。

市委人才办、市发改委、市科技局、市民政局、市生态环境局、市文物局、市中小企业发展促进中心等单位和部门的负责同志到会听取委员发言。

两会强音
爱太原 同心干

政府工作报告中的这些话——

聚势提气 聚力暖心

◆问题是时代的声音。直面问题是解决问题的前提。坚信自己能做到,是一种自信;勇于承认不足,也是一种自信。

◆太原是人民的太原,我们最大的信心,来自于543万人民“爱太原”的期盼与重托。

◆群众的肯定,是鼓励;群众的意见,是鞭策;群众的支持,是源泉。

◆再大的困难也磨不掉太原的志气和追求。

◆汇聚全市人民的智慧和力量,同心干,一定会波涛在后岸在前!

◆产业体系向新图强,发展才能以质取胜。

◆工业是立市之本,制造业是强市之基。

◆深耕细作、久久为功,种下新质的“种子”,长出绿色的“庄稼”,挺起太原现代化建设的“产业脊梁”!

◆唱戏的“角”不能当看戏的“客”。

◆坚决不搞“有水分”的数字游戏,以“招引项目要落地”为标准。

◆以赛促干、比拼晾晒,以一流的工作作风和效率,跑出“太原速度”。

◆要像相信农民会种地一样,相信企业家会办企业,不叫不到、随叫随到、服务周到。

◆让更多消费者有钱花,让更多消费者愿意花,让更多消费者花得值。

◆建设人民城市,要下足“绣花”的细心、耐心、巧心,让治理更有情怀、城市更有温度。

◆谋深虑远城市更新大文章,彰显出凝固在建筑、街道、绿地等公共空间上的城市个性、城市气质、城市精神。

◆城市建设以“新”为美,社会治理以“心”为魂,理当“新心”相通、情该“市事”相融。

◆用软功夫拆解硬骨头、从小切口洞察大内涵,让“古今交融、山水柔情、烟火浓郁、生机勃勃”的太原更加“活色生香”!

◆城市有能级,才有核心竞争力。

◆以钉钉子精神推动各项任务往深里走、往实里落。

◆环境质量“只能更好、不能变坏”。

◆牢牢守住生态保护这条底线,为子孙后代留下天蓝地绿水长清的美丽太原!

◆真正把群众想干的事变成我们要干的事、变成群众积极参与和支持的事。

◆推进“幼有善育”“学有优教”“病有良医”“老有厚养”“住有宜居”“弱有众扶”。

◆群众身边的点滴小事,一旦乘以“百家姓”,就是政府的心头大事。要一件接着一件办,一年接着一年干,让老百姓的日子一年更比一年好!

◆坚决当好贯彻落实的执行者、行动派、实干家。

◆向人民汇报,请人民阅卷,干得好不好,让大家来评判。

◆当好耕耘者,不做裱糊匠。坚持把全部心思和精力用在推动发展、破解难题、为民办事上。

◆决定了的事,再难也要干;必须负的责,再苦也要担。在干事创业中践行担当,在实心为民中主动担当,在服务大局中体现担当。

◆干字当头、唯实争先。

◆只有干才行、只要干就行,太原一定能率先克服成长痛,开启新的成长期,以一域实践唱响中国经济光明论!

◆耕者下力、即是福田。叫起板来、弯下腰去,加快建设国家区域中心城市,奋力谱写中国式现代化太原新篇章!

记者 丁洁 王春宇 陈嘉欣
编辑整理